Информация о результатах
проведения плановой проверки соблюдения законодательства 
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках осуществления контроля, предусмотренного пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2014 №44-ФЗ 
в муниципальном учреждении «Дворец культуры «Химик»

(МУ «ДК «Химик»)
	Распоряжение о проведении контрольного мероприятия
	от 14.01.2022 №25-р

	Наименование контрольного мероприятия
	Плановая выездная проверка соблюдения 

законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

в рамках осуществления контроля, предусмотренного пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

	Основание проведения
	План проверок Администрации городского округа Воскресенск Московской области соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках осуществления контроля, предусмотренного пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 2022 год

	Наименование субъекта контроля
	Муниципальное учреждение «Дворец культуры «Химик»

	Проверяемый период
	2021 год и текущий период 2022 года

	Срок проведения контрольного мероприятия
	с 25.01.2022 по 21.02.2022

	
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения

	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во

нарушений

	1
	Заключены контракты, содержащие противоречивые условия.
	14

	2
	В контракте не содержится информация о стоимости каждой из услуг, входящих в объект закупки (калькуляция).
	1

	3
	в нарушение ч. 1 ст. 95 Федерального закона №44-ФЗ в контракт №23/21 от 26.04.21 включено условие включено условие о возможности изменения в одностороннем порядке срока начала оказания услуг.
	1

	4
	В нарушение ст. 11 Закона Российской Федерации от 11.03.1992 №2487-1 Учреждением осуществлена закупка охранных услуг без предъявления к исполнителю требований о наличии лицензии на осуществление охранной деятельности.
	1

	5
	В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ информация об оплате контракта направлена в реестр контрактов позднее установленного Федеральным законом №44-ФЗ 
	1

	Всего выявленных нарушений:
	18
	


